Y10 Takoe AJIC-APC (2/6),
KaK CpeOCTBO
CUTHANN3aL NN

UHcTpyKTaxk no AJIC-APC(2/6)

Ha4HeM c Toro, 4To AJIC-APC (Npwn noralwleHHbIX OrHAX pe3epBHON aBTOONOKNPOBKIN) SABASETCS
TaKom »xe aBTOB/IOKMPOBKOMN, TOJIbKO NepeHeCeHHON B KabunHy ynpasieHus n 6onee yaobHoun.

IOns Havana pa3bepémcs 4To Takoe 2/6 n 6bIBaOT NX Apyrve PasHOBUAHOCTU CUMHaAU3aL MK
Pacwundgposka TakoBa:

2/6: 2- 3TO CKOJIbKO YaCTOT BOCMNPUHUMAIOT NMPUEMHbIE KaTyLwku APC

6 - Bcero nogaBaeMbIX 4acCTOT.

MoMnMo 5 YacToT orpaHu4eHunsa ckopoctu (0, 40, 60, 70, 80), nMeeTCHa 6 YacToTa - JlaMna
HamnpaBaeHus. IMeEHHO OT Hee 3aBUCUT Ballla CKOPOCTb Ha neperoHe. He 6onee 20 KM/4, npwu
Ha)kaTon nepanu (kHonke) 6anTenbHOCTU, MMBO yCTaHOBIEHHAS.

1/6- 5To TOXKEe caMoe 4TO 2/6, TOJIbKO OTCYTCTBYET npenynpeanTesnbHaga (BTopas) 4acToTa.
MNoe3n 6ypoeT BOCAPMHUMATb MEHbLUYIO MO CKOPOCTM YacToTy. He TpebyeT namnbl HanpaBieHns
018 cnefoBaHNsa C YCTaHOB/IEHHOM CKOPOCTbIO

1/5: 1 YyacToTa, KOTOPYIO BOCMPUHUMAET noesn U3 5 Bo3MoxHbIX. (0, 40, 60, 70, 80). NMpu nogave 2
yacTtoT byaeT namna OY (HY)

Ecnn nocmoTpeTb Ha naHenb AJIC-APC Ha 81-717, TO Mbl YBUOWUM pa3Hble LBeTa JlaMn.



O\4: KpacHas

0: KpacHas

60: 3eneHasn
70: 3eneHas
80: 3eneHasn
NmeHHO oHM 1 06pa3yoT NoKa3aHns CBETO(OpPOB.
0: KpacHbin
0-40: OQnH KpacCHbIN U 0OOANH XXENTbIN OFHN
40: XenTblin
40-60: OONH »XenTbi N OOUNH 3€JIeHbIN OrHU

60,70,80 B pa3HbIx covYeTaHUAX Mmexay cobon He 06pa3yoT HMKAKNX MOKa3aHNN KPpOMe 3e/IeHbIX.

Ha 81-760

0: KpacHas nosoca Ha BeCb CKopocTemep

«MNepenpbirnBawoLwmne» Yepes oaHy-ABe NaMmbl CUTHaIbHbIE NMOKa3aHUA
0-80
0-60
0-70

Ha HekpacoBCKOM NMHUK peakn nnbo HEBO3MOXXHLI. Ho ecnun TakoBble ecTb (Ha 81-760 370
»XKesTasd nosloca OT YCTAaHOBJIEHHON A0 HYs), TO BOCMPUHUMATL UX crieayeT Kak KpacHo-
XXenTtoe nokasaHune U NPUHATb Mepbl K OCTAHOBKE HEMEAIEHHO



Tak>xe nokasaHus 80-40, 70-40 (Ha 81-760 »xenTas nosioca ot 80/70 oo 40) AOJSIKHbI
BOCMNPUHNUMATbCS KakK XenTo-3eseHoe rnokasaHune n Heobxoammo cbpocnTb CKOPOCTb A0 35.

N3 nyHKTa Npo Noka3aHus BbITEKAET, 4TO noaTsarmBaThes nog "0" (6e3 paspelueHns gux)
Henb3s. [IpnBOANTL COCTaB B ABMXXeHMe npu YacTtoTe 0-40 Tak->Ke 3anpeLieHo.

lpowy BHUMaHuA: Hae3n Ha YacTtoTy "0" He aBnseTcda HapyweHuneM. CornacHo nyHkTy 1.3 WA,
MaLMHUCT 06s3aH OCTAaHOBUTbL COCTaB Npw 3aropaHum YacTtoThkl "0". OaHako Hae3d Ha 4YacToTy
"0", KpanHe He pekoMeHayeTcs!
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